寒冷冬日室内运动受追捧



教练在指导孩子做静态拉伸环节中的海狮趴动作

城市晚报白城讯 身体健康,是生活幸福的重要指标。随着人们的生活水平不断提高,运动健身成为更多人的追求。在寒冷冬季,很多户外运动项目被搁浅,人们转而选择室内运动,继续享受健身带来的乐趣。室内健身场馆人员爆满,运动健身成为人们幸福美好生活中的重要组成部分。新春佳节来临之际,记者走访了部分室内健身、儿童娱乐场馆,感受人

们运动的热情。

清晨 5 点的街头寒风凛冽,车流稀疏,夜色还未完全消散,整个城市好像还在睡梦中。记者抱着试试看的心态来到了白城市全民健身中心,出乎意料的是羽毛球场馆内人头攒动,场地皆被"占领"。现场或两人你来我往正反手回球、寻找机会攻球或多人挥动羽毛球拍奋力扣杀.球友们打得热火朝天,时不时还传

来欢呼雀跃的声音。"每天4点起床锻炼身体,是我坚持了14年的习惯,相对其他季节冬天气温低,所以冬季室内运动是我们的首选。其中羽毛球是我比较喜欢的一项运动,它既给我带来了健康还给我带来了友谊,每天早上和这些球友们打上几个回合,休息的时候再聊聊天,没有比这更轻松的了。"正在羽毛球馆候场的周大爷说。

受到市民喜欢的室内运动还有乒乓球。洮北区瑞光街道新村社区内的居民活动室内,打乒乓球的居民不在少数。小小的乒乓球在发球、切球、扣球等一系列动作下在空中旋转……隔壁活动室内社区阿姨们也在跳着欢快的舞蹈。"我们社区活动室几乎每天都是爆满,现在天气冷,大爷大妈们都相约来这打球、跳舞,既丰富了日常生活又锻炼了身体。"社区活动室负责人说。

除了这些,冬季的健身房也备受市 民青睐。在市内一家健身房内,记者看到 近20台的跑步机上和能容纳数十人的 瑜伽教室、动感单车教室里几乎没有空 位。据了解,健身房在夜晚、周末时人数 最多,有些健身器械使用都需要排队,可 以想象冬季健身房的火热场面。

"天气暖和的时候我的运动项目就会多一些了,比如室外骑骑单车、跑跑步,但是天气冷了,我就把运动的重心完全放在了健身房内。工作了一天,下班来健身房跑跑步、玩玩器械,有助于释放自己生活中的压力,改善自己的形体,我享受运动带给我的快乐。"刚刚从跑步机上下来的陈先生说。

在记者随机采访的市民中,部分市 民认为去健身房健身虽然整体运动氛围 很好,还可以得到专业的指导,但是去健 身房的费用不少而且也需要花费大量的时间。因此有的人会根据自己的喜好,买一些小型健身器材放在家里,在家有时间就可以拿出来活动下筋骨,完全不受天气和时间的限制。无论是家庭主妇还是上班族,都可以享受到健身带来的快乐,而且不会增加家庭支出。

如果你认为冬季运动只是成年人的事情,孩子们只能"猫冬",那就大错特错了。市内各大商场均设有室内游乐场,游乐场里海洋球池、塑料滑梯、蹦蹦床等儿童娱乐设施一应俱全,场面也是异常热闹。孩子们在里面玩得不亦乐乎的同时也增加了自己的运动量,有的家长陪同孩子一起玩耍,还可以增进亲子感情。有部分家长会根据孩子的年龄、喜好选择有专业教练指导的机构去运动,比如婴幼儿游泳、跆拳道、少儿篮球、体能训练等。

在一家儿童运动机构记者看到,几名5岁左右的孩子正在教练的指导下,有序进行踏板正向跨越项目。据了解,这属于锻炼平衡能力、手脚协调、跑步的基础动作练习。他们认真观察教练的示范动作,尽力完成自己的动作,几个项目轮番下来,露出的是一个个自信的笑容。"我家孩子体质弱,特别容易感冒,我们家长想通过加强体能训练来改善下孩子的身体状况。现在天气冷,孩子也没法在户外玩耍,来跟小伙伴一起运动,他自己也很高兴。看到自己的进步很有成就感。"一位等待孩子下课的家长说。

如今,人们对自身健康的重视使得健身越来越流行,室内运动项目也是愈发多元化,即使是严寒冬日,也阻挡不了市民们锻炼的热情。

/ 记者 朱晴 报道

农闲变农忙 小草编撑起致富"半边天"

城市晚报白城讯 当记者走进 洮南市呼和车力蒙古族乡马站村 巾帼草编基地时,五六位妇女正有 说有笑地编织草编作品,不一会 儿,一个个做工精美的锅刷或床扫 就编织好了。

草编是我国民间传统手工艺品之一,主要采用美国长纤维草制作而成,外观简洁朴素,美观大方,观赏性和实用性都比较强。呼和车力蒙古族乡妇联主席柳春岭告诉记者,2017年,为了提高农村妇女就业能力,洮南市妇联组织村上一些妇女到白城市学习了草编技术,主要是让村里的姐妹们找到一条在家门口就可以就业致富的好门路。

学习回来后,乡党委先确定 了要在马站村发展庭院经济,种 植美国长纤维高粱草,并决定在当地设立手工编织培训基地,把农村留守妇女、贫困妇女、残疾妇女发动起来,承办草编手工技术培训班,建立"巧姐"工作室,成立巾帼草编基地,主要通过与白城市洮北区燕子草编合作社签约合作,订单式回收"巧姐"们制作的草编成品。

基地负责人金桂华说,马站村很多妇女平时需要照顾老人,还要洗衣做饭,外出打工的时间受限,而草编时间自由,再加上现在很多农户都在自家庭院里种上了长纤维草,因此这些原材料可以就地取材。"现在普通熟练工一天能编20把锅刷,月收入至少3000元钱,马站村的姐妹们干劲可足了。"

"草编这个项目简单易学,时

间灵活,也不影响其他农活。大家都是在闲暇时间过来,冬天农闲时,大家坐在一起既能聊天又能赚钱。"村民徐健如一边忙着做草编一边对记者说。

目前,洮南市呼和车力蒙古族 乡巾帼草编基地不仅有成熟的技 艺、精湛的培训师,并且草编工具 和原材料一应俱全。巾帼草编基地 的成立,是洮南市妇联为全面落实 "巾帼脱贫行动",打好精准脱贫攻 坚战的实际行动,更是"巧姐"致富 带头人金桂华充分发挥示范作用, 撑起妇女"半边天"的辛苦结晶。

如今,草编基地的发展已呈现 欣欣向荣的景象,实实在在地帮助 了更多妇女实现了不出家门就能 创业增收的致富梦想。

/ 记者 张芙 报道

品家乡年味 度欢乐春节 "迎游子、展形象、庆新春"联欢活动举办

城市晚报白城讯 为迎接广大游子返乡欢度春节,满足居民群众的精神文化需求,连日来,洮北区海明街道民生社区、明仁街道红叶社区、瑞光街道军民社区、长庆街道丰华园社区、新华街道和平社区和新立街道铁西社区、新安社区等多个街道社区,分别举行了"迎游子、展形象、庆新春"联欢会,以文艺演出和赠送春联等形式迎接游子回家,使社区居民真正感受到了浓浓的节日氛围。

舞蹈、男声独唱、女声独唱、三句半、街舞、武术、二人转、京剧、书写春联、新春送福、现场作画、讲授健康知识……各种形式的节目和活动接连不断。一个个舞蹈婀娜多姿,一首首歌曲喜庆欢腾,一副副春联心意满满,一声声问候温暖人心,观众的热情不断高涨,现场掌声、欢呼声、喝彩声此起彼伏,大家欢聚一堂,共同为又一个中国年加油喝彩。现场观众纷纷表示,在春节即

将到来之际,能够参加和观看文艺演出和送春联等活动,既放松了身心,又享受到一场视觉文化大餐,使他们在今后的工作和生活中更有干劲,为白城及展贡献自己新的力量。

这一系列活动的举办,对进一步深化游子及居民对白城的热爱,丰富群众业余文化生活,增强社区凝聚力,增进居民间友谊和提升居民群众幸福感、归属感具有重要意义。/记者李政孚 姜宁 朱晴 报道

洮南公安捣毁一赌博窝点 抓获参赌行为人5名

城市晚报白城讯 近日,洮南市公安局兴隆派出 所民警在日常人户走访过程中了解到:在辖区某街 道附近藏有赌博窝点,且赌博活动异常活跃。该情况 引起警方高度重视,立即根据线索展开侦破工作。

经过近3日的调查摸排,民警锁定该赌博窝点即为辖区某街道一闲置门市房。该门市房近两年内未从事商业活动,但门前却多次停有多辆轿车,且经常有闲散人员在夜间至凌晨出人,并伴有吵闹声。1月9日凌晨,在发现有车辆在门市房停靠后,民警果断出击,彻底捣毁该赌博窝点,将参赌人员一网打尽。

现场,民警抓获参赌行为人共5名,扣押赌具一付,收缴赌资近4000元。经民警连夜询问,5名违法行为人对聚众赌博的违法行为供认不讳,目前已被公安机关依法给予行政处罚,案件正在进一步侦办中。 /综合报道

白城市工商联 组织商会会员开展慰问活动

城市晚报白城讯 日前,白城市工商联组织白城 餐饮行业商会和女企业家商会部分会员走访慰问了 奋斗在一线的驻村干部及贫困户,为他们送去新春 的祝福和慰问品。

走访中,他们先后深入到洮北区东胜乡日升村、金祥乡林场村、德顺蒙古族乡古城村。每到一处,他们都详细了解驻村干部们的生活环境、工作条件以及工作开展情况,并对驻村干部的坚守奉献、埋头苦干精神深表敬意,对驻村干部继续保持良好的工作态势,撸起袖子加油干,纷纷赞叹。驻村干部们表示不负众望,将驻村的各项工作开展好,夯实基层基础,竭尽所能为白城脱贫攻坚贡献自己的力量。

他们先后走访了德顺蒙古族乡古城村5户贫困户,了解贫困户的家庭情况,鼓励他们树立生活信心和战胜困难的决心,争取早日脱贫致富,过上幸福美好的新生活。 / 记者 汪伦 报道